

ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО НАД АРТИСТАМИ

В июле этого года, накануне ухода артистов в отпуск, директор Анджижанского государственного театра юного зрителя Барри Ахмадиев собрал весь коллектив и стал уговаривать ехать на гастроли. Он обещал повышенную зарплату, квартирные, «усиленное питание» и т. д.

Мы поверили и отправились на гастроли. Поехали в Курган-Тепе, затем — в Кара-Су, Сузак, Базар-Курган и т. д.

Но скоро начались неприятности. Администратор Садыков напился и устроил драку. Вскоре директор Ка-

рим Ахмадиев, бросив трубку, бежал в Анджижан.

Молодые артисты театра остались без руководителей и без денег. Многие вынуждены были 50 километров идти пешком. Девушек-артисток, таким путем возвращавшихся с «гастролей», подобрала на дороге случайная автомашина.

Чтоб как-то выйти из этого положения и добраться до Анджижана, артисты вынуждены были насечь организовывать концерты.

С. МОКРОТИЧЕВ.
С. МОЗТДИНОВ.